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KOMUNIKAT nr 35/WD/MLJ-MLT-MLM/2014 
z dnia 16.05.2014 

Wydziału Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

I 

Wydział Dyscypliny MZPN nałożył kary za przewinienia w meczach rozegranych w terminie 7-11.05.2014 r.: 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Małopolska Liga Juniorów Starszych 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Bartłomiej Chlebda Hutnik Nowa Huta 4 żółta 7.05.2014 1 mecz 

2 Sebastian Kokoszka Strażak Mokrzyska 4 żółta 11.05.2014 1 mecz 

3 Michał Majcher Glinik Gorlice czerwona 11.05.2014 2 mecze 

4 Bartłomiej Miszczuk BKS Bochnia 4 żółta 11.05.2014 1 mecz 

5 Wojciech Mrowiec MOSiR Unia Oświęcim 4 żółta 11.05.2014 1 mecz 

6 Sebastian Mularz Strażak Mokrzyska 4 żółta 11.05.2014 1 mecz 

7 Grzegorz Silczuk Hutnik Nowa Huta 4 żółta 10.05.2014 1 mecz 

8 Łukasz Skoczeń Glinik Gorlice czerwona 11.05.2014 2 mecze 

9 Kamil Stawiarski Krakus Nowa Huta 4 żółta 10.05.2014 1 mecz 

10 Łukasz Wyroba MOSiR Unia Oświęcim 4 żółta 11.05.2014 1 mecz 

 
Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 

Małopolska Liga Juniorów Młodszych 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

ka8rtka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Dawid Kulig Poprad Muszyna 8 żółta 11.05.2014 1 mecz 

2 Sebastian Zawrzykraj Unia Tarnów 4 żółta 11.05.2014 1 mecz 
 

Wydział Dyscypliny MZPN, postanowił nałożyć karę nagany na sędziego Łukasza Łabaja (KS Oświęcim) za kolejne 
naruszenie Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - niewłaściwe wypełnienie sprawozdania w systemie Extranet (brak 
strzelców) z zawodów MOSiR Unia Oświęcim – MKS SMS Kraków (10.05.2014) w ramach rozgrywek Małopolskiej Ligi 
Juniorów Młodszych. 
Podstawa prawna: art. 82 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 
Wydział Dyscypliny MZPN postanowił upomnieć sędziego Rafała Wiewióra za nieterminowe wypełnienie 
sprawozdania w systemie Extranet PZPN z meczu Małopolskiej Ligi Trampkarzy Cracovia – Akademia Piłkarska 21 
(4.05.2014 r.), co jest złamaniem Regulaminu rozgrywek Małopolskiej Ligi Trampkarzy i Młodzików MZPN na sezon 
2013/2014, §12 pkt 12. Sprawozdanie wypełniono 3 dni od zakończenia zawodów. 
Podstawa prawna: art. 82 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 
Wydział Dyscypliny MZPN postanowił upomnieć sędziego Tadeusza Sadowskiego (KS Kraków) za nieterminowe 
wypełnienie sprawozdania w systemie Extranet PZPN z meczu Małopolskiej Ligi Młodzików Wawel Kraków – MOSiR 
Bochnia (4.05.2014 r.), co jest złamaniem Regulaminu rozgrywek Małopolskiej Ligi Trampkarzy i Młodzików MZPN na 
sezon 2013/2014, §12 pkt 12. Sprawozdanie wypełniono 4 dni od zakończenia zawodów. 
Podstawa prawna: art. 82 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 
 

Sekretarz Wydziału Dyscypliny MZPN    Przewodniczący Wydziału Dyscypliny MZPN 

                                                                Bartosz Ryt        Rafał Aksman 


